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A.    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Obchodné meno a sídlo 

Spoločnosť SWISS spol. s r. o., so sídlom Pestovateľská 13, 821 04 Bratislava (ďalej len Spoločnosť), bola založená 1. 
apríla 1998 a do obchodného registra bola zapísaná 4. augusta 1999 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, 
oddiel s.r.o., vložka 19421/B).  

 
 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- nákup a predaj výpočtovej techniky 
- obchodná činnosť – kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo na účely jeho 

predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), s výnimkou tovaru, na ktorý sa vyžaduje osobitné 
povolenie 

- servis výpočtovej a audiovizuálnej techniky 
 

3. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 33,3 37

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobieBežné účtovné obdobie 

 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek 
špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní 
nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 

 
5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 19.12.2025. 
      
6. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti WESTech, spol. s r. o., Stará Vajnorská 17, 831 
04 Bratislava a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Akciju Sabiedrība “ELKO Grupa”,  
Toma iela 4, Riga LV-1045, Latvia. 

Spoločnosť SWISS, spol. s r. o. je materskou účtovnou jednotkou spoločnosti SWISS CZ s.r.o., Pavlovická 272/18, Bělidla, 
779 00 Olomouc, Česká Republika. 

 
 

B.     INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 
V roku 2025 nedošlo v Spoločnosti k zmenám vo vlastníckej štruktúre. Na základe mimoriadneho valného zhromaždenia 
zo dňa 24.03.2025 bol do funkcie konateľa spoločnosti menovaný Ing. Martin Strigač, nar. 10.01.1980, trvale bytom  Na 
Grunte 13185/14, 831 52 Bratislava 

 

C.     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. Východiská pre zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 

 
 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného 
obdobia.  
 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 
podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. 
v eurách. 
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Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 
náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  
 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú 
na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 
alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
 
Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, 
ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu 
od takýchto odhadov líšiť. 
 
Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym 
novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch 
transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 
3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Spoločnosť netvorila dlhodobý majetok vlastnou činnosťou. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 
Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 
518 – Ostatné služby. 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý nehmotný majetok  -  odpisy
Predpokladaná 
doba používania 

v rokoch
Metóda odpisovania

Ročná odpisová 
sadzba v %

Softvér 4 rovnomerná 25  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 
Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého hmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov pri 
jeho vydaní do spotreby.  
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Dlhodobý hmotný majetok  -  odpisy
Predpokladaná 
doba používania 

v rokoch
Metóda odpisovania

Ročná odpisová 
sadzba v %

Stavby - budovy pre obchod a služby 20 rovnomerná 5
Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 rovnomerná 25 až 8,33
Dopravné prostriedky 4 rovnomerná 25

 
b) Zásoby 

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby).  
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.  
 
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru . 

 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
. 
 

c) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Spoločnosť je  podľa veľkostných kritérií začlenená ako malá účtovná jednotka, ale od roku 2021 začala vykazovať 
samostatne pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám a v rámci podielovej účasti. Takto 
upravila vykazovanie  aj za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. 

 
d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

f) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Oceňovanie podielov v dcérskej účtovnej jednotke sa môže oceňovať metódou vlastného imania. Pri použití metódy 
vlastného imania sa hodnota podielov porovná s hodnotou zodpovedajúcou miere účasti na vlastnom imaní v dcérskej 
účtovnej jednotke a hodnota podielov sa upraví na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti na vlastnom imaní v dcérskej 
účtovnej jednotke. 

 
 

g) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
Spoločnosť je podľa veľkostných kritérií začlenená ako malá účtovná jednotka, ale od roku 2021 začala vykazovať 
samostatne  záväzky  z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám a v rámci podielovej účasti. Takto 
upravila vykazovanie aj za  bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. 
 
 

h) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. 
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i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 
v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 
rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
 
V súvahe sa vykazuje len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
 

j) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny  nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na 
ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije cena 
zistená váženým aritmetickým priemerom.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

k) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Spoločnosť neposkytuje zľavy a rabaty. 
 
Tržby z predaja výrobkov, tovaru a materiálu sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa 
Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 

4. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období 
 

Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  
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D.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
1. Informácie o záväzkoch 

Štruktúra záväzkov (okrem rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu (B.I.) 26 774 21 882 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

26 774 21 882 

Dlhodobé bankové úvery spolu (B.III.) 0 0 

Úvery so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

0 0 

Úvery so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

0 0 

Krátkodobé záväzky spolu (B.IV.) 506 887 487 167 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

506 887 487 167 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Bežné bankové úvery spolu (B.VI.) 226 785 319 268 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

226 785 319 268 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

 
 

 
Spôsob zabezpečenia dlhodobých a bežných bankových úverov: 
 

1. Zriadením záložného práva na základe: 
-  Záložnej zmluvy registrovanej  NCRzp. č. 23671/2018 v prospech ČSOB, a. s.  k akejkoľvek súčasnej i budúcej 
pohľadávke do výšky 600.000,- EUR 
-  Záložnej zmluvy registrovanej NCRzp. č. 23670/2018 k pohľadávke voči poddĺžnikovi ims,a. s., Žilina vo výške  
450.000,- EUR 
-  Záložnej zmluvy registrovanej NCRzp. č. 7958/2020 v prospech ČSOB, a. s. k akejkoľvek súčasnej i budúcej 
pohľadávke do výšky 905.459,40 EUR 
- Záložnej zmluvy registrovanej NCRzp. Č. 40889/2022 v prospech ČSOB, a.s. k akejkoľvek súčasnej i budúcej 
pohľadávke do výšky 561.783,- EUR 

 
2. Ručením na základe vyhlásenia ručiteľa, ktorým je materská spoločnosť WESTech, spol. s r. o. 

 

E.      INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienený majetok 

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok. 
 
2. Podmienené záväzky 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe. 
 

F.      INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

 
Po 31. decembri 2025 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom 
ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú 
výsledkom bežnej činnosti. 
 
 

 


